



PODMÍNKY POUŽÍVÁNÍ

(webových stránek společnosti GE-TRA s.r.o.)

Společnost GE-TRA s.r.o. vydává jako nedílnou součást všeobecných obchodních podmínek (dále jen „VOP“) tyto podmínky používání webových stránek společnosti GE-TRA s.r.o.

Úvodní ustanovení

Podmínky používání webových stránek společnosti GE-TRA s.r.o. jsou pro uživatele závazné. Používání webových stránek společnosti je podmíněno přijetím těchto podmínek používání.

Vstupem na webové stránky společnosti GE-TRA s.r.o. potvrzujete, že jste se s podmínkami seznámili, a že s nimi souhlasíte.

Duševní vlastnictví

Obsah webových stránek je vlastnictvím společnosti GE-TRA s.r.o. a v tomto rozsahu požívá i stejné ochrany.

Informace a materiály uvedené na webových stránkách je možné používat za předpokladu, že uživatel zachová všechna autorská práva svěřící společnosti GE-TRA s.r.o. Není-li uvedeno jinak, jsou veškeré informace na webových stránkách společnosti GE-TRA s.r.o. chráněny autorským zákonem a je možné je využívat pouze v souladu s těmito Podmínkami používání a v souladu s platnou legislativou.

Nejste oprávněni obsah těchto stránek dále distribuovat, měnit, upravovat, přenášet a jinak dále užívat bez souhlasu společnosti GE-TRA s.r.o..

Stránky mohou obsahovat názvy společností a produktů, které jsou ochrannými známkami svých příslušných vlastníků.

Vyloučení odpovědnosti

Informace na webových stránkách mohou být aktualizovány nebo změněny bez upozornění.

Informace mohou obsahovat technické nepřesnosti a tiskové chyby. Společnost GE-TRA s.r.o. vyvíjí přiměřené úsilí, aby byl obsah těchto stránek věcně správný a aktuální.

Použití uvedených informací je na vlastní riziko, společnost GE-TRA s.r.o. neodpovídá za chybné využití informací získaných na webových stránkách společnosti GE-TRA s.r.o., případně za škody vzniklé v souvislosti s chybným použitím těchto informací.

Informace třetích stran

Společnosti GE-TRA s.r.o. nečiní žádná prohlášení o webových stránkách třetích osob, na které vedou odkazy z webových stránek společnosti GE-TRA s.r.o..

Uvedení takového odkazu neznamená, že společnost GE-TRA s.r.o. schvaluje nebo přijímá jakoukoliv odpovědnost za informace uvedené na takovýchto webových stránkách třetích osob.

Závěrečná ustanovení

V případě podezření, že některé informace na webových stránkách společnosti GE-TRA s.r.o. jsou chybné, nepravdivé, poškozující cizí práva nebo jinak v rozporu s platnou legislativou nebo dobrými mravy, je uživatel oprávněn na to kdykoliv upozornit. Společnost GE-TRA s.r.o. takové podněty bezodkladně přezkoumá a napraví případné nedostatky.

Společnost GE-TRA s.r.o. si vyhrazuje právo podmínky užívání svých webových stránek kdykoliv upravit nebo změnit.

